
سھولة اجراءات تلقي الخدمة:
25 ردًا

جودة الخدمات المقدمة لك:
25 ردًا

تعامل الفریق معك:
25 ردًا

استمارة رضا المستفیدین
25 ردًا

نشر التحلیلات

نسخ

ً راضي جدا
راضي
لا أدري
غیر راضي
غیر راضي أبداً

20 % 

72 % 

نسخ

ً راضي جدا
راضي
لا أدري
غیر راضي
غیر راضي أبداً

20 % 

68 % 

نسخ

ً راضي جدا
راضي
لا أدري
غیر راضي
غیر راضي أبداً

24 % 

68 % 
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سرعة تقدیم الخدمة:
25 ردًا

رضاك عن الخدمة المقدمة لك اجمالاً:
25 ردًا

إذا كنت قد سمعت عن جمعیة البدیعة من قبل، ماھو انطباعك الأولي عنھا: 
25 ردًا

نسخ

ً راضي جدا
راضي
لا أدري
غیر راضي
غیر راضي أبداً

32 % 

60 % 

نسخ

ً راضي جدا
راضي
لا أدري
غیر راضي
غیر راضي أبداً

24 % 

64 % 

نسخ

ً راضي جدا
راضي
لا أدري
غیر راضي
غیر راضي أبداً

28 % 

64 % 
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إذا كانت لدیك أي ملاحظات أو مقترحات أو شكوى، الرجاء ذكرھا:
25 ردًا

شاكره لكم لحسن تعاملك واتمنھ ارجع التقي فیكم من جدید��
اللھ یسعدكم سعادة الدارین

اول مره اعرف الجمعیھ وافضل مكان للطفل اتمنى یكون لھم مواقع اكثر لانھا تستحق المعرفھ���

اا توجد ملاحظات

نتمنى لو كان موقع الجمعیھ بمكان افضل وبارز یلیق في خدماتھ الرائعھ وسعیھ الدؤوب ونشاطھ الملحوظ وبمنى متسع یكفي لجمیع
المستویات والمراحل

شكرا لكامل طاقم ��

لا

أحبكم ��♥

تعاملھم مع المتطوعات فیھا منھ ومافیھا أسلوب جمیل القائدة ماتعرف كوعھا من بوعھا وماتعرف تتجاوب معھم بإیجابیھ وأخلاق
ھالشي خلاني أقنع بنتي انھا ماتروح للكشتھ معھم لا ھي ولا بنات خواتي واقتنعوا والحمدللھ .. المشكلة وقت الحاجة مختلف الوضع

لا ماعند شكاوي

انا اضفت الدوره من بعد دورة الروبوت الا الیوم ولم تقدموا ورشھ او دوره في مستواه كلھا دون المستوى وھامشیھ

رائعھ

فقط حضرت البازار، صحیح كان تعاملھم رائع لكن رسوم الدخول مرتفع، بالاضافة الى قلة نظافة دورات المیاه، و قلة المبیعات

شكراً لكم

زائعین اللھ یوفقكم عتبي فقط على المكان تنقصھ التھویة الجیده

الف الف الف شكر لكم ولما تقدمونھ لأطفالنا بارك اللھ فیكم لاحرمكم اللھ الأجر وخاصھ استاذه غدي تعاملھا جداً راااائع

نتمن. للجمیع التوفیق وان یتقبل اللھ من الجمیع

لا یوجد

ان توجد برامج لاعمار من 12 وطالع

رائعین بكل ماتعنیھ الكلمة في نادي انسھ فنوره

اللھ یوفقكم یارب

دورات المیاه اعزكم اللھ تفتقر لخدمھ وجود المنشفھ (منادیل ورقیھ)وھو حاجھ جدا مھمھ مكان دورات المیاه في الأسفل (قبو) وكثیر
من الحاضرات كبیرات سن ویصعب علیھن النزول احیانا یقدم طعام للزائرات في القبو وكثیر أمھات تعبانات من ركبھم وظھورھم
ویھب علیھا النزول لتناول الطعام مع رفقیاتھن. الازدحام عند اخذ الاكل ( الإفطار) فیجب وضع متطوعات في توزیع الاكل حتى

لاتھدر النعم

اضافة العاب ترفیھیة
وتعلیم الانجلیزیة
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لا یوجد ملاحظات

لایوجدً

وفق اللھ الجمیع یارب

الاسم:
21 ردًا

نسخ

Abeeer
Rema Albogmi

الیتیمة م الایتام
ام عبدالعزیز

ام یحیى علي
تھاني محمد

ریما المرشد
عھود السیار

…لمى حسن جرحم كنت
نوف الدوسري
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